

ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ПРЕДСТАВНИКА КАПИТАЛА

(име и презиме)

НА СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА

(навести име Друштва)

НА ОСНОВУ ПРЕПОРУКЕ ИРБ РС АД БАЊА ЛУКА

(навести број и датум препоруке)

Број СА¹ и да ли је редовна или ванредна	
Датум и мјесто одржавања СА	
Да ли је СА одржана и да ли је одржана у редовном или термину предвиђеном за поновљену сједницу Скупштине акционара	
Ако СА није одржана, молимо наведите разлоге неодржавања исте	
Ако је СА одгођена наведите нови датум за који је заказана одгођена СА	

¹СА: Скупштина акционара Друштва

<p>Наведите како сте гласали појединачно за сваку тачку дневног реда</p>	
<p>Наведите начин гласања (лично или гласањем у одсуству-писаним путем)</p>	
<p>Да ли је било одступања од Препоруке²?</p>	
<p>У којим тачкама је било одступања од Препоруке</p>	
<p>Који су разлози за претходно наведена одступања?</p>	

² Препорука: Препорука за гласање Управе Инвестиционо-развојне банке Републике Српске а.д. Бањалука упућена именованом представнику.

<p>Напомене³ представника⁴</p>	
<p>Документација⁵ коју достављате уз овај извјештај</p>	
<p>Запажања⁶ везана за достављену Препоруку</p>	
<p>Датум доставе извјештаја од стране представника и потпис представника</p>	

³ Напомене: рубрика у којој је предвиђено да представник достави своја запажања и мишљења за поједина питања која нису превиђена овим формуларом, а која сам представник сматра битним за рад и пословање друштва у којем је именован за заступника капитала.

⁴ Представник: Рјешењем Владе РС именовани представник Акцијског фонда Републике Српске а.д. Бањалука и/или Фонда за реституцију Републике Српске а.д. Бањалука у предметном друштву.

⁵ Документација: службени записник са одржане скупштине акционара друштва или евентуално нека нормативна акта, одлуке и друга документација која се тиче рада и пословања друштва.

⁶ Запажања: ова рубрика је превиђена као Ваш коментар на достављену препоруку у смислу да ли је иста била довољна и свеобухватна за учешће у раду скупштине друштва, да ли је било неких недостатака и сл.